
Unser umfangsreiches 
Inklusiv-Leistungspaket:

• Alle im Programmablauf genannten Bahnfahrten 

ab Chemnitz Hbf bis Leipzig Hbf als Gruppenreise 

in der 2.Klasse

• 3 x Übernachtung mit Frühstück im 

Traditionshotel Wilder Mann in Annaberg-

Buchholz bei Unterbringung im Doppelzimmer 

mit Bad oder Dusche/WC

• 3 x mehrgängiges Abendmenü im 

Hotelrestaurant in Annaberg-Buchholz

• 3 x Übernachtung mit Frühstück im Hotel 

Pullman Newa in Dresden bei Unterbringung im 

Doppelzimmer mit Bad oder Dusche/WC

• alle im Reiseverlauf genannten Dampfzug und 

sonstige Rundfahrten 

• alle genannten Museumsbesuche und 

Besichtigungen

• Gepäcktransfer im Bus (nur teilweise)

• Alle erforderlichen Busfahrten 

• IGE-Reiseleitung

Ihr Reisepreis:  € 980,--
ab Chemnitz /bis Leipzig pro Person im Doppelzimmer

Einzelzimmerzuschlag: € 140,--

Nicht im Reisepreis eingeschlossen sind alle nicht 

erwähnten Mahlzeiten, die Getränke und persönli-

chen Ausgaben sowie Reiseversicherungen.

Vorläufi ger Anmeldeschluss: 4. Januar 2016
Mindestteilnehmerzahl: 20 Personen

Termin:
21. bis 27. Februar 2016

Eisenbahn-Romantik im winterlichen Sachsen
Gruppenreise rund um das winterliche Erzgebirge mit 
Fahrten auf unterschiedlichen Schmalspurbahnen und 
ganz viel Dampfromantik. 

Sonntag, 21. Februar 2016
Individuelle Anreise nach Chemnitz. Gegen 13.20 Uhr: 

Empfang und Begrüßung durch die IGE-Reiseleitung. 

Mit der Erzgebirgsbahn geht es nach Annaberg-Buch-

holz und von dort zum ersten Reisehöhepunkt, der 

Preßnitztalbahn. Durch eine herrliche Winterlandschaft 

führt die Fahrt im Dampfzug von Jöhstadt nach Stein-

bach und zurück.  Im Anschluss Bustransfer zum Hotel 

in Annaberg-Buchholz. Abendessen und Übernachtung.

Montag, 22. Februar 2016
Mit der Erzgebirgsbahn geht es zunächst hinauf nach 

Cranzahl und von dort mit der Dampf betriebenen, 

Fichtelbergbahn bis nach Oberwiesenthal. Dort haben 

Sie Gelegenheit per Schwebebahn den 1.215 m hohen 

Fichtelberg zu erkunden oder die Mittagspause bei ei-

nem Bummel in diesem Wintersportort zu verbringen. 

Am Nachmittag geht es dann per Dampf- und Regelzug 

zurück nach Annaberg-Buchholz. Dort besichtigen wir 

ein Silberbergwerk im Ortszentrum. Abendessen und 

Übernachtung.

Dienstag, 23. Februar 2016
Nach dem Frühstück Busfahrt zur Museumsbahn von 

Schönheide. Genießen Sie eine gemütliche Winterfahrt 

im Dampfzug von Schönheide nach Stützengrün und zu-

rück.  Der Bus bringt uns dann nach Schwarzenberg zu 

dem von den Sächsischen Eisenbahnfreunden betriebe-

nen Eisenbahnmuseum. Nach einer Mittagspause fahren 

wir weiter nach Wiesenbad-Schönfeld, wo wir das Mo-

dellbahnland Erzgebirge besichtigen.  Mit dem Bus geht 

es am späten Nachmittag zurück nach Annaberg-Buch-

holz. Abendessen und Übernachtung.

Mittwoch, 24. Februar 2016
Der Bus bringt uns am Vormittag nach Marienberg, wo 

wir die Fertigung der Modellbahnfi rma Auhagen begut-

achten. Danach bummeln  wir durch das berühmte Spiel-

zeugdorf  Seiffen. Mit dem Bus geht es dann nach Dip-

poldiswalde, wo wir mit der Weißeritztalbahn eine Fahrt 

durch den Rabenauer Grund nach Freital-Hainsberg 

unternehmen. Von dort Busfahrt nach Bad Schandau. 

Mit der Kirnitzschtal-Tram geht es bis zur Endstation 

Lichtenhainer Wasserfall und zurück. Von Bad Schandau 

aus Bustransfer am Abend nach Dresden, wo wir die 

nächsten 3 Nächte im Hotel Pullman verbringen.

Donnerstag, 25. Februar 2016
Nach dem Frühstück fahren wir mit der S-Bahn nach 

Radebeul Ost. Dort hat die Lößnitzgrundbahn ihren Aus-

gangspunkt. Wir besichtigen das dortige Bahnmuseum 

und unternehmen eine Dampfzugfahrt nach Radeburg 

und zurück. Mit der S-Bahn geht es zurück nach Dres-

den, wo wir eine Straßenbahn-Nostalgierundfahrt durch 

die Stadt erleben. Übernachtung in Dresden.

Freitag, 26. Februar 2016
Am Vormittag geht es mit dem Regionalzug nach 

Zittau. Dort unternehmen wir einen kleinen Spa-

ziergang durch die Stadt. Im Anschluss bringt uns 

ein Bus nach Oybin, wo uns eine Besichtigung des 

Schmalspurmuseums erwartet. Mit dem Dampfzug geht 

es dann auf dem Netz der Zittauer Schmalspurbahn 

zum Verzweigebahnhof Bertsdorf, anschließend nach 

Jonsdorf und zurück. Danach fahren wir im Dampfzug 

nach Zittau und im Regelzug zurück nach Dresden, wo 

wir übernachten.

Samstag, 27. Februar 2016
Der Regelzug bringt uns zum letzten Höhepunkt der 

Reise nach Oschatz, wo wir eine etwa 2-stündige 

Dampfzug-Fahrt erleben. Im Anschluss geht es mit dem 

Regelzug nach Leipzig Hbf, wo wir kurz vor 14.00 Uhr 

eintreffen. Verabschiedung durch die Reiseleitung sowie 

individuelle Heimreise.

Fordern Sie kostenlos unseren Katalog „Gruppenreisen 2015“ an unter 09151/90 55 0!
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